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може бути людина будь-якої вікової категорії, а отже «діапазон» методів 

впливу на психіку потенційної жерти значно розширюється. За допомогою 

аморального способу спілкування в мережі «троль» створює конфліктні 

ситуації, що не мають раціональної та конструктивної основи і спрямовані на 

самоствердження «троля» та публічне приниження «жертви» тролінгу. 
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ТЕХНОЛОГІЯ BLOCKCHAIN 

 
Останні роки у світі, як ніколи, активно відбувається формування 

інформаційного суспільства. Інформаційні системи та технології насичують усі 
сфери сучасного життя, вдосконалюються, розвиваються, стають незамінною 
складовою існування людини. І, напевне, найважливішим елементом такого 
поступу є глобальна мережа – Інтернет. Сьогодні Інтернет набуває значення 
життєвого простору. Інтернет дозволяє отримувати та розміщувати 
інформацію, вільно публікувати свої думки, здійснювати групове чи 
індивідуальне спілкування, обговорення тощо.  

Його позитивне значення для людства важко переоцінити. Проте є і 
зворотна сторона медалі – його деструктивні можливості. Завдяки Всесвітній 
мережі багато злочинців здійснюють протиправні діяння, зламуючи бази даних 
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та викрадаючи інформацію, яка має цінність для власника. Подібне явище 
спостерігається вже досить тривалий час і тому тенденція у необхідності 
безпечної системи зберігання інформації стає дедалі більше. На теперішній час 
реалізується багато проектів з цього питання, проте один з них заслуговує на 
особливу увагу, – це технологія Blockchain. 

Особливо часто ця назва почала згадуватися завдяки її використанню при 
побудові криптовалюти Bitcoin. Основа технології blockchain – в розподіленому 
зберіганні інформації. Це дозволяє зберігати важливу інформацію одночасно на 
багатьох серверах (у всіх учасників мережі), при цьому зберігати відкрито і 
безпечно. Наприклад, на базі цієї технології можна зберігати як історію 
банківських транзакцій клієнтів, так і базу контрактів, результати голосувань, 
відбитків пальців або історій хвороб. Інформацію, яка одночасно зберігається у 
багатьох місцях неможливо підробити, неможливо вкрасти, тому що 
оригінальні записи тут же можуть бути відновлені з сусідніх джерел [1]. 

По суті, blockchain – це децентралізований реєстр інформації, і кожна його 
зміна залишається в базі назавжди. Змінити щось заднім числом неможливо – 
для цього доведеться одночасно поміняти всі наступні записи у всіх учасників 
системи. Для такої операції не вистачить тих обчислювальних потужностей, які 
сьогодні є у людства. 

За оцінкою іспанського банку Santander, до 2022 року світові банки за 
допомогою блокчейна зможуть скоротити витрати на $ 15-20 млрд. Провідні 
американські і європейські банки вже відкрили проекти по використанню даної 
технології. Також до них приєдналася і міжнародна платіжна система Visa, яка 
у використанні технології бачить можливість прискорення і здешевлення 
платежів. Також blockchain може значно знизити ризики шахрайства [2]. 

Blockchain є ланцюжком блоків даних, які створюються і зберігаються на 
комп’ютерах учасників ланцюжка. Всі учасники мережі діляться на дві 
категорії: звичайні користувачі, які створюють нові записи, і майнери, які 
створюють блоки. Майнери перевіряють записи, які створюють звичайні 
користувачі, формують з них блоки, а потім розсилають ці блоки по мережі. 
Звичайні користувачі отримують ці блоки і зберігають їх у себе в комп’ютері. 
Кожен користувач перевіряє коректність нових даних, маючи доступ до інших 
користувачів. Якщо вони достовірні, він зберігає їх і передає далі по мережі. 

Технологія може значно спростити відстеження підозрілих транзакцій і в 
цілому підвищити прозорість угод. По суті це технологія розподіленого 
підтвердження транзакцій, яка представляє собою величезну розподілену базу 
даних. При цьому перевіркою достовірності транзакцій займаються самі 
учасники, вони ж підтверджують їх справжність та формують блоки записів [3]. 
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